Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Monte Horebe, Estado da Paraíba, no Primeiro Período Ordinário, com tudo adiante se especifica.   

[bookmark: _GoBack]      	Aos seis dias do mês de março, de dois mil e vinte, (06/03/2020) nesta cidade de Monte Horebe, Estado da Paraíba tendo como local a sede do poder legislativo municipal, localizada na Rua Presidente Médici, n˚22, as 17h00minhs, sob Presidência MÁRCIO JOSÉ NOGUEIRA, reuniu-se ordinariamente contando com a presença dos VEREADORES AGAMENON DIAS GUARITA JUNIOR, JOSÉ NIVÂNIO LUCIO DA SILVA, JOSÉ NILTON PEREIRA DANTAS, JOAQUIM LEITE DE BRITO E EDIGLEY DA SILVA CARDOSO. O Senhor Presidente saudado a todos, verificou a presença de quórum legal e declarou aberta a sessão, agradeceu pela a presença dos servidores que ali estavam.  Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Nilton Pereira Dantas, se abstém. Em seguida passou a palavra ao Vereador José Nivânio Lucio da Silva, que cumprimentou a todos e internautas, em sua fala argumentaram que tem um projeto de um deputado que ira mudar o sistema de abastecimento de energia, ou seja, nos consumidores poderemos escolher como consumir a energia, portanto será de grande importância para todos. Despedisse diz voltar em um segundo momento. O Presidente ainda acrescenta, temos que ter cuido com esse sistema porque é igual botijão de gás é danado para pegar o cara liso. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Edigley Cardoso Ferreira, que cumprimentou a todos os presentes e internautas, em sua fala fez duras criticas a Energisa, parabenizou todas as mulheres por o dia internacional da mulher. Pediu para o presidente mandar um oficio para Energisa. O mesmo ainda diz que é a favor das contas do prefeito. Presidente deseja pêsames pelo um rapaz que faleceu em São José de Piranhas. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Joaquim Leite de brito, se abstém. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Agamenon Junior, que saudou a todos os presentes e internautas, em sua fala argumentou que já foi feito um acordo para vota as contas do Prefeito que por sua vez o TCE deu seu parecer favorável. Feita dura criticas pelo serviço prestado da Energisa em Monte Horebe, ainda disse que o povo esta tendo prejuízo. Desejou condolência a família enlutada de Dr Alexandre. Falou do orçamento democrático municipal por o sonho que será calçado a ladeira que dá acesso a vários sítios. O Presidente ainda reafirmou que essa obra será feito com recursos próprios. Foi aberta tribuna livre, porém ninguém quis se pronunciar. O presidente deu inicio em ao segundo momento, foi dado à palavra ao Vereador José Nilton Pereira Dantas, que comprimento a todos e os internautas. Parabenizou todas as mulheres do Brasil mais em especial sua mãe, parabenizou a sua família. Parabenizou pelo calçamento da ladroeira que será feito. Disse que é a favor das contas do preito. O presidente fixou que terra atendimento de saúde em vários posto no sitio. Em seguida passou a palavra ao Vereador José Nivânio Lucio da Silva, Parabenizou todas as mulheres do Brasil, agradeceu a Deus pelas as chuvas. Pediu que enviasse um documento para Eergisa e para TIM. O presidente disse para procurarmos o PROCON. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Edgley Cardoso Ferreira, que, pediu a “Torrado” para trazer um projeto. Agradeceu a Deus pelas chuvas que está caindo em Monte Horebe. Disse que a safra esse ano será a melhor de todas. Em seguida foi dada a palavra a Joaquim que cumprimentou a todos os presentes e internautas, parabenizou o Prefeito pela a convocação dos concursados. Parabenizou as mulheres pelo dia internacional da mulher. O Presidente parabenizou as mulheres e em especial sua mãe pelo dia internacional da mulher. Em seguida foi dada a palavra a Junior que se abstém a palavra. O Presidente diz que seta que vem será colocado em votação as contas do Prefeito Marcos Eron. Em seguida como não havia nada mais a tratar foram encerrados os trabalhos na forma regimental às 19h30min. Do que para constar foi lavrado a presente ATA que após a sua leitura e aprovação, será devidamente subscrita. Eu AILA FIGUEIREDO DA SILVA, secretária Ad-Hoc desta casa a escrevi.            
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